

秒 数字

法国卫生和疾病预防部长弗朗索瓦·布朗2日在法国国民议会会议上说,法国已有**2171**人感染猴痘。截至目前,法国已设立136处猴痘疫苗接种中心,猴痘疫苗充足,接种目标人群约25万人。

印度安得拉邦维沙卡帕特南一家制衣厂至少**50**名女工2日疑因吸入某种泄漏气体而被送医。这是制衣厂所在的布兰迪克服装城两个月来发生的第二起类似事件。

据《印度教徒报》报道,2日19时至19时30分间,制衣厂数十名女工吸入某种难闻的气体后出现恶心、胃痛、腹泻、眼部灼烧感等明显不适情况,随后被送往多家医院接受救治。印度报业托拉斯报道,就医女工中有孕妇。

秒 文旅

文化和旅游部要求  
做好玻璃栈道等项目的  
安全管理

当前,暑期、汛期、旅游高峰期叠加,旅游景区安全有序开放面临较大压力。文化和旅游部办公厅2日发布关于进一步加强旅游景区暑期安全管理工作的通知,要求各地积极会同应急、市场监管等部门加大对旅游景区特种设备、消防设施等安全隐患的排查力度。推动旅游景区按照主管部门要求,加强设施设备检查维护,特别要做好玻璃栈道、室内冰雪冰雕等项目的安全管理。

近期,天津市蓟州区九山顶自然风景区、山西省吕梁市上林舍生态旅游景区、湖北省恩施州地心谷景区等多家旅游景区出现游乐设施设备安全事故。通知指出,这反映出个别景区安全防范有漏洞、管理服务不到位。全国旅游景区要引以为戒,高度重视安全生产工作,不断提升管理和服务水平。

通知提出,要加强安全提示,提醒游客谨慎参与高风险项目,不得擅自进入未开发、未对社会公众开放区域开展旅游活动,遵守相关安全管理规定。

秒 消费

工信部:  
二季度不良手机应用  
有效投诉同比下降27%

工信部网站3日发布工业和信息化部关于2022年第二季度电信服务质量的通告。通告显示,2022年第二季度,全国电信用户申诉率为25.8人次/百万用户。其中,涉及服务争议的电信用户申诉率为12.3人次/百万用户,占比47.5%;涉及资费、收费、营销争议的电信用户申诉率为9.7人次/百万用户,占比37.6%;涉及网络质量、信息安全的电信用户申诉率为3.9人次/百万用户,占比14.9%。

不良手机应用与垃圾信息投诉情况,2022年第二季度,12321网络不良与垃圾信息举报受理中心共接到不良手机应用有效投诉3.14万件次,环比下降25%,同比下降27%。

(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 回应

南京一研究所招聘硕士保安  
回应:负责安全生产等,48人选1

近日,南京一研究所招聘硕士任职安全保卫综合管理岗,引起网友关注,有网友质疑其大材小用。8月3日,该研究所工作人员告诉记者,该岗位要负责实验室安全生产、危化品管理等相关工作,并非是普通的保安,所里共收到48份简历,从中择优聘用1人。

7月25日,中国科学院南京地质古生物研究所发布了一则招聘人员公示公告,其中显示,经该所招聘委员会评议,经所务领导集体决定,拟聘用一名29岁男子

到研究所任安全保卫综合管理岗一职。该男子毕业于南京农业大学,学历为硕士。

8月3日,中国科学院南京地质古生物研究所一名工作人员告诉记者,本次招聘的安全保卫综合管理岗有编制,并非部分网友理解的保安职位。该岗位工作人员除了要负责传统意义上的治安消防等安全保卫工作外,还要负责实验室安全生产、危化品管理、以及疫情防控等工作,对所里来说是一个非常重要的岗位,也是一份技术活。(人民网)

秒 观图



江源科考探秘高原水生态“微观世界”

7月24日,长江科学院科考队员李鲁丹在采集底栖动物样本。2022江源综合科考中,长江源区的水生态和水环境状况是科考队员们的观测重点。每到一处采样点,来自长江科学院的科考队员就会取瓶拖网采集浮游生物标本,或用毛刷从附着基质上刷取着生藻类,或从堆在解剖盘中的河床底质里挑拣底栖动物,探秘高原水生态的“微观世界”。

秒 社会

一歹徒在幼儿园行凶致3死6伤  
江西安福公安局悬赏通缉嫌疑犯

8月3日17时11分,江西安福公安局发布协查通报,悬赏10万元通缉幼儿园行凶嫌疑犯刘某辉。

据此前警情通报:8月3日10时22分,安福县发生一起命案。一歹徒戴鸭舌帽及口罩持

械窜至安福县城某私立幼儿园行凶伤人,造成3死6伤。经侦查,初步锁定犯罪嫌疑人刘某辉(男,48岁,安福县寮塘乡人)。目前,公安机关正在全力追捕犯罪嫌疑人。

(央广网)

秒 健康

三伏天,怎么预防高温病?

时值“三伏”,全国多地迎来高温天气,中暑、肠胃病等高温病频发。专家提醒,老人、户外工作者、儿童在高温天气下要格外注意,合理降温,清淡饮食,及时饮水,避免发生高温病。

湖南省人民医院急诊科主任韩小彤提醒,在高温环境下,如果出现大汗、口渴、头晕、胸闷、恶心、四肢无力等情况,就要考虑中暑的可能。高温天气下,人们的饮食应尽量清淡,要多吃蔬菜水果,帮助补充水分和相关营养素。中南大学湘雅二医院重症医

学科副主任吴晨方说,户外工作者应避免在高温天气下长时间工作,老人、儿童、孕妇、心脑血管病患者等应尽量避免在高温天气长时间外出,可以准备藿香正气水、风油精,如果发生中暑症状,可以服用藿香正气水,及时进行物理降温,同时及时补水。

湖南省疾控中心应急办主任刘富强博士提醒,近期天气炎热、湿度加大,食物容易腐败变质,人们需要预防急性肠胃炎、细菌性痢疾、肠炎等疾病,要注意饮水与食品卫生。

秒 环境

《中国气候变化蓝皮书(2022)》发布  
我国地表年平均气温  
呈显著上升趋势

中国气象局3日发布的《中国气候变化蓝皮书(2022)》显示,气候系统的综合观测和多项关键指标表明,全球变暖趋势仍在持续。2021年,全球平均温度较工业化前水平高出1.11℃,是有完整气象观测记录以来的七个最暖年份之一。1951年至2021年,我国地表年平均气温呈显著上升趋势,升温速率为0.26℃/10年。

据国家气候中心副主任袁佳双介绍,近20年是20世纪初以来我国的最暖时期。2021年,我国地表年平均气温较常年值偏高0.97℃,为1901年以来最高。蓝皮书指出,1901年以来的10个最暖年份,除1998年,其余9个均出现在21世纪。

蓝皮书显示,1961年至2021年,我国各区域地表年平均气温均呈显著上升趋势,且升温速率的区域差异明显。青藏地区升温速率最大,平均每10年升高0.37℃,华北、东北和西北地区次之。

秒 财经

非洲鲜食牛油果  
首次出口中国

肯尼亚利穆鲁镇的桑瑞普工厂2日举行鲜食牛油果对华出口首发仪式。这批装满四个集装箱的牛油果当天完成打包装运,将销往北京、上海、广州等城市。这是非洲鲜食牛油果首次出口中国。

肯尼亚是世界第六大牛油果出口国,也是非洲大陆最大牛油果出口国。过去三年,肯尼亚牛油果出口量稳步上升,但仅占其总产量的10%。肯尼亚政府表示,中国市场有望成为该国牛油果最大海外市场。

**中国体育彩票**

大乐透第 22088 期:  
01 08 10 20 35 + 06 11  
大乐透一等奖 6注 1注887万  
5注1596万

排列3/排列5第 22205 期:  
4 6 8 9 9

大乐透奖池: 8.12亿  
7位数字奖池: 7013万  
7星彩奖池: 2.98亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

**苏和堂周年庆整支西洋参0.78元/克**

苏和堂南禅寺店(解放南路701号(朝阳公交停车场旁)) 400-102-0026

- 遗失新吴区董广饮食店食品经营许可证正本,许可证编号:JY23202990177196,声明作废
- 遗失无锡市锡山区人民对外友好协会财务章、法人章、开户许可证(许可证编号为13020001606101),声明作废
- 袁维军遗失身份证,证号32021119731109163X,特此声明
- 遗失无锡隆升智能化停车设备有限公司公章一枚,声明作废。寻回后不再使用

广告热线 82767591  
地址:新鼎球大厦1518室